



Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

1ης Συνεδρίασης της Ειδικής Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης για την πλήρωση μιας θέσης μέλους Ε.Π. του Παιδαγωγικού Τμήματος της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. βαθμίδας Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτικές Εφαρμογές των Υπολογιστικών Επιστημών»

Στο Μαρούσι σήμερα Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2014 και ώρα 12:00, στην αίθουσα Τηλεδιάσκεψης της Ανωτάτης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.), μετά την με αριθμό πρωτοκόλλου Π/14/9-1-2014 πρόσκλησης του Προϊστάμενου του Παιδαγωγικού Τμήματος και Προέδρου της Δ.Ε. της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Ομότιμου Καθηγητή κ. Χρυσουλάκη Ιωάννη, συνεδρίασαν τα μέλη της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης (ΕΕΕΕ) για την πλήρωση μιας θέσης μέλους Ε.Π. του Παιδαγωγικού Τμήματος της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. βαθμίδας Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτικές Εφαρμογές των Υπολογιστικών Επιστημών». Τα μέλη της ΕΕΕΕ, τακτικά και αναπληρωματικά, ορίστηκαν με την υπ' αριθμόν 05/14-11-13 (θέμα 1) απόφαση του Συμβουλίου του Παιδαγωγικού Τμήματος της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., το οποίο ασκεί και τις αρμοδιότητες της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος, σύμφωνα με το εδάφιο δ της παραγράφου 3 του άρθρου 4 του Ν.3027/2002 και με σύμφωνη γνώμη της Διοικούσας Επιτροπής της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. (Πράξη Δ.Ε. 136/30-10-2013/Θέμα 1.2).

Στην 1^η συνεδρίαση της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης παρόντα ήταν έξι (6) τακτικά μέλη, τα εξής:

Α. Εσωτερικά Μέλη:

1. **Πανέτσος Σπυρίδων**, Καθηγητής του Τμήματος Εκπαιδευτικών Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Εκπαιδευτικών Ηλεκτρονικών Μηχανικών με γνωστικό αντικείμενο «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ». Με φυσική παρουσία.
2. **Ασλανίδου Σοφία**, Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος με γνωστικό αντικείμενο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ». Με τηλεφωνική σύνδεση.

B. Εξωτερικά Μέλη από ΑΕΙ της Ημεδαπής:

3. **Καλκάνης Γεώργιος**, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος της Δημοτικής Εκπαίδευσης του Ε.Κ.Π.Α. με γνωστικό Αντικείμενο «ΦΥΣΙΚΗ». Με φυσική παρουσία
4. **Κέκκερης Γεράσιμος**, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης με γνωστικό Αντικείμενο «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΣΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ». Με τηλεδιάσκεψη.
5. **Σάμψων Δημήτριος**, Καθηγητής του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς με γνωστικό Αντικείμενο «ΨΗΦΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΗ ΜΑΘΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ». Με φυσική παρουσία.
6. **Δαγδιλέλης Βασίλειος**, Καθηγητής του Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με γνωστικό Αντικείμενο «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ». Με τηλεδιάσκεψη.

Απών ήταν το μέλος της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης

7. **Thanasis Hadzilacos**, **Εξωτερικό Μέλος από ΑΕΙ της Αλλοδαπής** Καθηγητής στο Open University, Cyprus με γνωστικό αντικείμενο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ, ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΟΠΩΣ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΤΑ GIS ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΛΥΜΕΣΑ». ΑΠΩΝ δεν κατέστη δυνατή η σύνδεση.

Στην συνεδρίαση Γραμματέας για την τήρηση των Πρακτικών Συνεδρίασης της ΕΕΕΕ ορίστηκε η κα Παπαγιώτα Κωνσταντίνα, Γραμματέας του Παιδαγωγικού Τμήματος.

Στην έναρξη της συνεδρίασης της ΕΕΕΕ παρευρέθη ο Πρόεδρος της Δ.Ε. της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. και Προϊστάμενος του Παιδαγωγικού Τμήματος Ομότιμος Καθηγητής κ. Χρυσουλάκης Ιωάννης ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό προς τα μέλη της Επιτροπής. Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία (παρόντα ήταν τα (6) από τα επτά (7) τακτικά μέλη της ΕΕΕΕ) ο κ. Χρυσουλάκης ενημέρωσε τα μέλη της ΕΕΕΕ για την ημερήσια διάταξη η οποία, σύμφωνα με τη σχετική πρόσκληση, περιλαμβάνει τα εξής θέματα:

Θέμα 1^ο: Εκλογή Προέδρου της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης.

Θέμα 2^ο: Ορισμός των Καθηγητών ή των Ερευνητών της Αλλοδαπής που θα υποβοηθήσουν την αξιολόγηση του μοναδικού υποψήφιου.

Θέμα 3^ο: Προγραμματισμός διαδικασιών και τρόπος λειτουργίας της Επιτροπής Αξιολόγησης.

Κατόπιν τούτου, ο κ. Χρυσουλάκης αποχώρησε από την αίθουσα τηλεδιάσκεψης και η Επταμελής Επιτροπή Επιλογής/Εξέλιξης συνέχισε με την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 1^ο: Εκλογή Προέδρου Επιτροπής Αξιολόγησης.

Τα μέλη της ΕΕΕΕ αποφάσισαν ομόφωνα να ορίσουν Πρόεδρο της Συνεδρίασης τον καθηγητή κ. Πανέτσο Σπυρίδωνα, τακτικό μέλος της ΕΕΕΕ ο οποίος ανήκει στο Μητρώο Εσωτερικών Αξιολογητών της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

Θέμα 2^ο: Ορισμός των Καθηγητών που θα υποβοηθήσουν την αξιολόγηση του υποψηφίου.

Ο Πρόεδρος της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης κάνει μια σύντομη αναφορά στο ιστορικό της προς πλήρωση θέσης μέλους Ε.Π. του Παιδαγωγικού Τμήματος βαθμίδας Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτικές Εφαρμογές των Υπολογιστικών Επιστημών». Συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος αναφέρει ότι:

- η θέση αυτή προκηρύχθηκε με αφορμή την αίτηση του Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Ψυχάρη Σαράντου, με την οποία ζητεί να εξελιχθεί στη βαθμίδα του Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτικές Εφαρμογές των Υπολογιστικών Επιστημών»,
- για τη συγκεκριμένη αυτή θέση υπήρξε μόνο η υποψηφιότητα του κ. Ψυχάρη Σαράντου, τα δικαιολογητικά του οποίου έχουν αναρτηθεί στον σύνδεσμο:
www.dropbox.com/sh/zw9z1padc1o7jku/b3ALAY-13p

Κατόπιν ο κ. Πανέτσος Σπυρίδων ενημέρωσε τα μέλη της ΕΕΕΕ ότι πρέπει να οριστούν δύο αξιολογητές από τους οποίους θα ζητηθεί να υποβάλλουν γραπτή αξιολόγηση του υποψηφίου κ. Ψυχάρη Σαράντου. Οι αξιολογητές αυτοί πρέπει να ανήκουν στο Μητρώο Ανεξάρτητων Εμπειρογνομόνων της Α.ΔΙ.Π. και το γνωστικό τους αντικείμενο και το ερευνητικό τους έργο πρέπει να έχει άμεση συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτικές Εφαρμογές των Υπολογιστικών Επιστημών».

Στη συνέχεια ο κ. Πανέτσος Σπυρίδων, πρότεινε από τους καθηγητές ή ερευνητές της αλλοδαπής που ανήκουν στο μητρώο των εξωτερικών μελών τον ακόλουθο αξιολογητή

George Magoulas, καθηγητή στο Department of Computer Science and Information Systems, Birkbeck College, University of London, με γνωστικό αντικείμενο «Επιστήμη των Υπολογιστών».

Βιογραφικό σημείωμα: <http://www.dcs.bbk.ac.uk/~gmagoulas>

E-mail: gmagoulas@dcsc.bbk.ac.uk

Κατόπιν, ο καθηγητής κ. Σάμψων Δημήτριος πρότεινε από τους καθηγητές ή ερευνητές της ημεδαπής που ανήκουν στο μητρώο των εξωτερικών μελών τον ακόλουθο αξιολογητή:

Τζιμογιάννης Αθανάσιος καθηγητής του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με γνωστικό αντικείμενο «Επιστήμη και Τεχνολογίες της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση»

Βιογραφικό σημείωμα: http://dsep.uop.gr/attachments/CVs/Jimoyiannis/CV_Jimoyiannis_2013.pdf

E-mail: ajimoyia@uop.gr

Οι ανωτέρω προτάσεις έγιναν ομόφωνα αποδεκτές από τα όλα τα μέλη της ΕΕΕΕ, με το σκεπτικό ότι, σύμφωνα με έγγραφο της Α.ΔΙ.Π., οι αξιολογητές ανήκουν στο Μητρώο Ανεξάρτητων Εμπειρογνομόνων της Α.ΔΙ.Π. και το γνωστικό τους αντικείμενο και το ερευνητικό τους έργο έχει άμεση συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτικές Εφαρμογές των Υπολογιστικών Επιστημών».

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της ΕΕΕΕ κ. Πανέτσος Σπυρίδων διαβάζει την με αριθμό πρωτοκόλλου Π/20/16-1-2014 επιστολή του υποψήφιου κ. Ψυχάρη σύμφωνα με την οποία, ο κ. Ψυχάρης υποδεικνύει δύο καθηγητές που θα προβούν στη γραπτή αξιολόγηση του έργου του και οι οποίοι είναι μέλη από το Μητρώο Εξωτερικών Αξιολογητών και δεν περιλαμβάνονται στα τακτικά ή αναπληρωματικά μέλη της ΕΕΕΕ, και οι οποίοι είναι οι ακόλουθοι: .

Ρετάλης Συμεών, αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιά, με γνωστικό αντικείμενο «MONTELA ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΜΑΘΗΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ»

Βιογραφικό σημείωμα: <http://www.ds.unipi.gr/retal/>

E-mail: retal@unipi.gr

Γλαμπεδάκης Μιχαήλ, καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής του ΤΕΙ Αθήνας, με γνωστικό αντικείμενο «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ – ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ»

Βιογραφικό σημείωμα: <http://www.teiath.gr/stef/articles.php?id=994&lang=el>

E-mail: mglamb@teiath.gr

Θέμα 3^ο: Προγραμματισμός διαδικασιών και τρόπος λειτουργίας της Επιτροπής Αξιολόγησης.

Τα μέλη της ΕΕΕΕ ομόφωνα εξουσιοδότησαν τον Πρόεδρο κ. Πανέτσο Σπυρίδωνα να γνωστοποιήσει την ως άνω απόφασή της στους καθηγητές κ. Magoula George, κ. Τζιμογιάννη Αθανάσιο, κ. Ρετάλη Συμεών και κ. Γλαμπεδάκη Μιχαήλ, με email αλλά και με επιστολή και να τους ενημερώσει για τον ορισμό τους ως αξιολογητών του υποψήφιου κ. Ψυχάρη Σαράντου και να τους ζητήσει να στείλουν στη Γραμματεία του Παιδαγωγικού Τμήματος της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. γραπτή αξιολόγηση εντός 30 ημερών από την ημερομηνία 20-1-2014 κατά την οποία συνεδρίασε η ΕΕΕΕ.

Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται η 1η συνεδρίαση της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης για την εξέλιξη του Αναπλ. Καθηγητή κ. Ψυχάρη Σαράντου.

Τα Πρακτικά κράτησε η Γραμματέας του Παιδαγωγικού Τμήματος και Γραμματέας της Επταμελούς Επιτροπής Επιλογής/Εξέλιξης κ. Παπαγιώτα Κωνσταντίνα.

Για την έκδοσή του

Μαρούσι 23-1-2014

Ο Πρόεδρος της ΕΕΕΕ

Τα Μέλη

Σπυρίδων Πανετσος

1. Ασλανίδου Σοφία

2. Καλκάνης Γεώργιος

3. Κέκκερης Γεράσιμος

4. Σαμψών Δημήτριος

5. Δαγδιλέλης Βασίλειος

Η Γραμματέας

Παπαγιώτα Κωνσταντίνα